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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
           
 RELAÇÃO DE DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA INCLUSÃO DE DEPENDENTES

- CÔNJUGE: Cópias do CPF, RG e Certidão de Casamento;


- COMPANHEIRO(A) COM O(A) QUAL TENHA FILHO OU VIVA A MAIS DE 05 ANOS OU POSSUA DECLARAÇÃO DE UNIÃO ESTÁVEL: Cópias do CPF, RG e Comprovação administrativa da união estável;


- FILHO(A)  OU  ENTEADO(A)  ATÉ  21  ANOS E ACIMA DE 21 ANOS SE INVALIDEZ/INCAPACITADO PARA O TRABALHO:  Cópias do CPF, RG ou Certidão de Nascimento do(a) filho(a) ou enteado(a).  Prova de incapacidade física ou mental para o trabalho, se maior de 21 anos;
Enteado(a) – Comprovação administrativa da união estável a mais de 05 anos/Certidão de Casamento


- FILHO(A) OU ENTEADO(A) UNIVERSITÁRIO(A) OU CURSANDO ESCOLA TÉCNICA DE 2º GRAU  DE 21 ATÉ 24 (VINTE E QUATRO) ANOS:
Cópias do CPF, RG ou Certidão de Nascimento do(a) filho(a) ou enteado(a) e  Comprovante de Matrícula Escolar;
Enteado(a) – Comprovação administrativa da união estável a mais de 5 anos/Certidão de Casamento


- IRMÃO(Ã), NETO(A) OU BISNETO(A) ATÉ 21 ANOS DO(A) QUAL DETENHA A GUARDA JUDICIAL E ACIMA DE 21 ANOS SE INVALIDEZ/INCAPACITADO PARA O TRABALHO:  Cópias do CPF, RG ou Certidão de Nascimento, do Termo de Guarda Judicial e a prova de incapacidade física ou mental para o trabalho, se maior de 21 anos;


- PAIS, AVÓS E BISAVÓS : Cópias do CPF, RG e declaração de dependência econômica;


- MENOR ATÉ 21 ANOS DO QUAL DETENHA A GUARDA JUDICIAL : Cópias do CPF, RG ou Certidão de Nascimento e do Termo de Guarda Judicial;


- A PESSOA ABSOLUTAMENTE INCAPAZ, DA QUAL SEJA TUTOR OU CURADOR : Cópias do CPF, RG ou Certidão de Nascimento e do Termo de Guarda/ Tutela /Curatela



* PARA SALÁRIO FAMILIA CLT/INSS apresentar também no caso de filhos de até 6 anos 11 meses e 29 dias a Carteira de Vacinação e filhos de 4 anos a 14 anos a Declaração de freqüência à escola.
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